

КУДА ПОЙТИ? ЧЕМ ЗАНИМАТЬСЯ?

Чтобы мальчишки и девочки могли всесторонне развиваться, учреждения дополнительного образования приглашают их в начале учебного года в различные объединения по интересам. Записаться можно онлайн или непосредственно на месте, для чего специально проводятся Дни открытых дверей. Зачисление в объединения по интересам идет до 10 сентября.

НОВИНКИ ДЛЯ РАЗНОГО ВОЗРАСТА

В Витебском областном дворце детей и молодежи сейчас насчитывается свыше 350 разноплановых объединений по интересам, в которых смогут заниматься более четырех тысяч ребят в возрасте от 5 до 18 лет. Наверное, нет того направления творчества или такой сферы деятельности, которые не были бы здесь представлены, заверили корреспондента «ВВ» в учреждении. Разве что космос не попал в орбиту увлечений юного поколения – да и тот в какой-то степени может являться ориентиром для участников таких новых объединений, как «Увлекательный мир радиоэлектроники» и «Программирование на языке Python», что недавно открылись в секторе научно-технического творчества.

Стоит сказать, что в нынешнем учебном году дворец предложил мальчишкам и девочкам целый ряд интересных новинок. Это «Каллиграфия» и детская блогер-студия TeenVideo на базе отдела социальных проектов и молодежных инициатив; «Экологический ликбез», «Занимательная зоология» и «Практическая экология» в экологическом секторе; «Цифры и буквы родного края» в секторе патриотической и краеведческой работы. Объявлен первый набор в эстрадную студию «ПРО-движение», юмористическую студию «Факт», интеллектуальную лабораторию IQ-Team. Сектор театрального, хореографического и музыкального творчества пополнился объединениями «Шоу-балет X-Dance» и «Эстрадный вокал». А для самых маленьких в секторе изобразительного и декоративно-прикладного творчества открылись «Мастерская креативности», «Маленькие гончарики» и «Азбука творчества».

ГОРОДСКИЕ АДРЕСА ТВОРЧЕСТВА

Есть что выбрать и в Витебском городском центре дополнительного образования детей и молодежи. Там будут работать на бесплатной основе около 200 объединений по интересам, которые насчитывают более 600 учебных групп, сообщила директор Наталья Большакова. Порядка шести тысяч ребят получают возможность развивать свои способности в различных направлениях – от музыкального и изобразительного творчества до спорта.

Наталья Большакова подчеркнула: городской центр дополнительного образования позаботился и о том, чтобы в стороне от активной жизни не остались ребята с особенностями развития. Для детей-инвалидов по адресу: ул. Чайковского, 10, работает клуб «Остров надежды», где учат рисованию, действует театр «Искорка», проводятся спортивно-оздоровительные занятия. Более 30 учащихся усваивают индивидуальную программу на дому.

– Попастъ в наши кружки и секции может любой желающий. Занятия проводятся в 13 зданиях, которые территориально расположены по всему городу, а также на базе некоторых школ, что очень удобно для ребят и их родителей: есть возможность самостоятельно определить, куда удобнее ходить, – пояснила Наталья Большакова.

Директор учреждения добавила, что ежегодно открываются новые объединения по интересам, востребованные временем и социумом. Например, в 2023/2024 учебном году ребят приглашают в такие «свеженькие» коллективы, как «Пассаж» (музыкальное творчество), «Калейдоскоп» (театральное направление), «Керамика» (декоративно-прикладное искусство).

С учетом запросов современных родителей и нынешних учащихся учреждение, помимо занятий на бюджетной основе, предлагает платные образовательные услуги различного профиля – от «Школы развития» для малышей 3–6 лет до изучения английского языка или принципов робототехники, куда принимают детей постарше.

– Мы всегда готовы помочь ребенку поверить в собственные силы, раскрыть свои таланты, найти увлечение по душе, активно включиться в культурную жизнь города и страны, – подытожила Наталья Большакова.

Лилия ИВЧЕНКО.